

我的妈妈

在我眼中,我的妈妈是最好看的。她的眼睛炯炯有神,她的长发乌黑亮丽,像倾泻而下的瀑布,她的嘴巴像菱角一样微微翘起,她笑起来像温暖的阳光。

当然,在每个孩子心目中,自己的妈妈是世界上最好看的妈妈,不容置疑的好看!但是我的妈妈不仅漂亮,而且非常善良!

记得有一次,我和她走在回家路上,看到前面一位老奶奶正一瘸一拐地走着,手上还提着几袋重物。“噢,那不是我们楼上的奶奶吗?”妈妈认出来以后,立马走上前,轻柔地对老奶奶说:“阿姨,买这么多东西呢,我来帮您提上楼吧!”老奶奶笑着对妈妈说道:“小龙妈妈呀,又麻烦你了,真是太谢谢了。”妈妈回答道:“阿姨,小事情,不麻烦,邻里之间不用这么客气,有什么需要帮忙的尽管叫我。”老奶奶笑呵呵地对我说:“小龙啊,你妈妈真是个好心人!”我听了心里美滋滋的。

后来听妈妈说,老奶奶一个人住在这,腿脚又不方便,我们应该主动去帮助她。

妈妈的善良之举,我不止见过一次。印象中还有一次放学,同学小恒妈妈在外面办事,来不及接小恒,需要妈妈帮忙,妈妈爽快地就答应了。接我们到家后,赶紧盯我俩写作业,给我俩做可口的晚饭。

这就是我的妈妈,一个美丽的妈妈,她教我怎样做一个善良的人。

苏州学府实验小学四(6)班 龚志龙
指导老师 金丽琴

夹蛋黄

今天老师给我们布置了个任务——夹蛋黄!回到家,我准备了三个土鸡蛋。拿来筷子我自信得很,我把蛋打碎,想着:一个鸡蛋有什么好怕的!这时,家里的猫咪跳到桌上,蹲在一边,对我眯着眼,像在说:“就你这三脚猫功夫,能夹起来就怪了!”我瞪了它一眼,它索性趴了下来。

我拿起筷子,紧抓在手中,然后用筷子夹住蛋黄两侧,手横过来,往上一提,结果蛋黄滑了出去,失败。

第二次我用筷子先挑走了蛋清,再换了个方法。先把筷子小心地插入蛋黄底部,接着架住它,慢慢收紧筷子。接着马上一抬,果然,蛋被夹起了好几厘米!虽然蛋碎了,但我对这次成果很满意。

之后,我又试了几次,结果还是不行。我似乎看到了蛋清得意的表情。我想,这也太难了,不知道同学们成功了没?

苏州市实验小学五(3)班 张之阳
指导老师 许轶

了不起的农民

看那肥沃的稻田里,一颗颗晶莹的汗珠浇灌着努力生长的水稻,那是农民伯伯在勤奋耕种。看那餐桌上,我们享受着一口口美味佳肴时,吃下的不光是营养,更是农民伯伯辛勤的汗水和劳累。农民伯伯从不推销自己,默默付出养活了亿万人,他们,了不起!

祖国越来越好,我们的生活也蒸蒸日上,穿衣吃饭都不愁了,但是我们舌尖上的浪费却越来越多了。知道吗,我国每年剩下的菜饭量要达到1700万~1800万吨,多么可怕!一粥一饭当思来之不易,因此,我们从小就应该养成光盘的好习惯。

我的爷爷是一位农民,我小的时候就爱跟着爷爷往田里跑,跟着爷爷种地除草,当时只觉得新奇好玩儿。可是爷爷不管是烈日炎炎,还是寒风刺骨,也绝不忘记浇水施肥。现在,我的爷爷又黑又瘦,弯腰驼背,可我知道,这是劳作给他留下的勋章。

有一位爷爷也是农民,他就是袁隆平。因为他成功研制杂交水稻,现在的我们才能吃饱饭,曾经挨饿的日子一去不复返了。可今年他去世了,还记得当时我们流着泪为他献花,我为他咏唱《送别》。我想,每每看着碗里的白米饭,我们会永远想起他。

每一位农民都在田里耕耘着平凡着,而他们如阳光雨露滋养了每一株庄稼,给人们带来温饱。每一位农民,都了不起,每一位农民,都值得我们敬佩!

苏州高新区文星小学校五(5)班 施夏彤
指导老师 何英英

假如我是妈妈

妈妈是一盏灯,为我照亮前程;妈妈是一阵风,为我带来春天;妈妈是一把伞,为我遮风挡雨;妈妈是一滴水,滋润我的心田。

有时,我会想,假如我是妈妈,我会是个什么样的妈妈呢?

假如我是妈妈,在生活中,我会非常勤劳。记得每一次打扫卫生,都是妈妈先提出来,并且第一个开始打扫的。如果是我,我也会把家里每一个角落打扫得一尘不染。但是,妈妈从不做饭,这一点,如果是我,我一定不会做饭的。

假如我是妈妈,在工作上,我会很认真。有几次,妈妈为了几个学生闹事情,放学了都还要再去学校,如果是我,我也会把每一个学生当作自己的孩子一样教育,让他们成为品学兼优的好孩子。还有,妈妈的钢笔字特别好看,我要向她学习,等长大了

千垛菜花

每个城市都有独一无二的风景。我最喜欢家乡的一个著名景点——座落在江苏省兴化市缸顾乡东旺村的千垛油菜花。

清明时节,千垛的油菜花开的是最旺盛的,刚迈进去,就会被震撼:上千亩金灿灿的、正在怒放的油菜花像一幅巨大的油画展现在眼前。一阵风吹过,它们随着轻风微微摇曳,像是在和我们打招呼。

春日暖暖,似画技高超的画家画笔微微一抖,就把油菜花绘成不止是一种简单的黄色,有淡黄、深黄、奶黄、鹅黄……再加上或浓或淡的绿叶,更是般配。不经意间,若有若无的淡雅的花香悄悄钻进你的鼻孔,像一个个调皮的小精灵在与你捉迷藏。

小河潺潺,如厨艺精湛的大师,大刀轻轻一挥,把偌大的油菜花岛给齐刷刷地分割成一块块,每一块形状各异,但是每一块的边缘都是那么齐整,那么错落有致。河水

《女孩草环》读后感

今天,我读到了一本曹文轩老师写的书,名叫《女孩草环》。我一下就被书名深深吸引住了,迫不及待地想要了解这个女孩的故事。这是一个跟我一样幸福的女孩,还是一个楚楚可怜的女孩呢?

主人公是一个细心善良的小女孩儿,她有一个好听的名字,草环。本书讲述了女孩草环出生于一个贫困家庭,他们一家靠卖茶叶为生。草环的爸妈制作茶叶蛋的手艺很不错,草环常常坐在旁边的台阶上算账,草环算账可厉害啦!一天夜里11点多,幼儿园的卢园长在电影院门口碰见了正在卖茶叶蛋的草环爸妈以及在旁边台阶上发呆的草环。卢园长努力劝说草环爸妈让草环去上幼儿园,草环爸妈也只好勉强难为情地答应了。

草环的幼儿园同学有好有坏,例如摇摇就是一个尤其喜欢取笑草环,也喜欢取笑别人的“小顽童”;乐于助人的皮卡则是草环的“队友”,也只有他没有取笑草环,反

小狗阿布

瞧!接下来登场的便是我们家集万千宠爱于一身的大人物——小狗阿布,那是爸爸送我的开学礼物。

阿布是只泰迪犬,但它的毛并不像其它狗那样是棕色的,而是雪白的,看上去干净得想让人摸上一把。当然,更讨人喜欢的是它耳朵上那一圈泛黄的绒毛。之所以叫它阿布呢,也是有原因的。它不管是站着还是坐着,都昂首挺胸,尾巴还微微翘着,酷呆了!这小模样颇有点三国大将吕布威风凛凛的作风,所以我管它叫“阿布”。

阿布是吃货一枚。这天,我给小阿布新买了许多肉罐头,阿布眼疾手快,我前脚刚把罐头放进柜子里,它后脚就来“偷”了。只见它后脚猛地一用力,就跳到了一旁的椅子上,再飞身一跃。眼看它那梅花小爪子就要碰到柜门了,可惜不小心摔在了椅子上。

平时从这么高的地方掉下来,它定是要嗷嗷叫上几声的,可今天在美食的诱惑下,它竟然一声不吭。阿布马上就调整了心态,发起了第二回进攻,这回仍是以失败告

我一定会写得和她一样好看。

假如我是妈妈,在教育上,我会很专心。每一次,当我考的很糟糕时,妈妈都会拿着衣架“光顾”我的屁股,虽然当时我很疼,但现在想想,如果我是妈妈,我也希望我的孩子养成良好的学习习惯。每天放学后,我来到办公室,妈妈都会耐心地等待我写完作业,并帮我检查作业的对错,我觉得她做得很对,家长对孩子的教育一定会有一些家长自己也不愿意的惩罚。如果我是妈妈,我也会这样做的吧!

想着想着,我觉得做妈妈真的很不容易很辛苦,要做一个好妈妈,的确有很大的学问!我应该不断努力,将来长大也成为一优秀的好妈妈!

苏州高新区敬恩实验小学五(1)班 吴辰贞
指导教师 韦怡华

奔跑在纵横交错的油菜花地间,很满意地歌唱着。柔和的阳光倾泻下来,河面上波光闪闪,一片片花田倒映在水中,仿佛河里也盛开了一片片油菜花。

漫步于油菜花海,举目四眺,一簇簇金黄的油菜花交头接耳地靠在一起,如同一群叽叽喳喳的少女,在喋喋不休地诉说着各自的心事。

走近看,只见每一茎青梗,都是五六个枝杈一齐向上,整整齐齐地围拢在一起,各自顶着金色的迷你桂冠。每一株油菜花都透露出无限蓬勃生机!

这是一片静谧的花的海洋!让人心旷神怡!让人流连忘返!也让我在这个平凡的秋天说起春天的故事,让我们相约去看花,就在下个美丽的春天!

苏州学府实验小学四(6)班 杨雨萌
指导老师 金丽琴

学校的早晨

“叮铃叮铃……”“烦人的闹钟又响了,唉,打断了我的美梦。”我从床上爬起来,揉了揉眼睛,打了个大哈欠说。起床后,我洗漱吃完早饭,就赶紧来到了学校。

进到班级,教室里不吵不闹,还挺安静的,大部分同学都手执钢笔,认真地一笔一画地书写着今天语文的课堂作业——《习字册》。

我快步走到座位上,把书包往桌洞里一塞。这时,我却看到一个同学的神态,与大部分同学的神态很不一样:他表情凝重,轻微皱着眉头,抿着嘴,头上都冒汗了,还时不时地摇一下头。他也在写作业,可他写得飞快,写得很急切。

我定睛一看,发现他桌子上摊的不是《习字册》,而是昨天的回家作业。我马上猜到了,他很有可能,昨天回家漏写了一项作业,今天早上一来,一看黑板,才发现的,只好看早上能不能把作业补完了。我想:他要是昨天把作业都抄在作业记录本上,并在做好的作业后面都打上勾,看是不是所有作业都完成了,也就不大会一大早补作业了。

我没有立马开始写《习字册》,而是先去收我们组同学的数学作业本,收好立马交给了数学课代表。接着我就去办公室问英语老师,今天抽背的同学是谁和英语课堂作业是什么,然后在黑板上用粉笔写了上去,并修改了日期。

忙完了,我就和同学们一样写起《习字册》来。就这样,过了一会儿,语文老师走进了班级,片刻后,教室里不再是一片笔发出的“唰唰”声,而是有节奏的读书声了。

苏州高新区金色小学校五(5)班 孔玥婷
指导老师 管靖霞

村头的公园

村头的小公园,是一个美丽的地方。这里总是热闹非凡,不管大人小孩,都很喜欢这儿。

四岁时,我一次来到这里。当时的村子,还没有完全小康,公园还比较简陋。既没有森森密密的绿植,也没有曲径通幽的鹅卵石小路。但初次来到此处的我,立刻就喜欢上这里。公园里的健身器材,成为我儿时最好的玩伴。踩踩漫步机,玩玩划船机,没过多久,我的小肚腩收了,背挺直了,走路更神气了。

等我上了小学,小公园的样貌变了。它不再是灰头土脸的简陋样子。遍植了花草,铺上了卵石小径,当然健身的器材也更新换代了,特别是有了我翻筋斗的器材。每次去公园的时候,我便像一个猿猴一样敏捷地攀上器材,再把脚勾在上面让身子垂下来,然后抓紧横杆,轻轻一荡,脚便稳稳地落到地面。

在这里,我还收获很多小伙伴。每到放学或周末,我们相约在这里一起玩耍。捉迷藏、翻筋斗、抓人打仗……小公园里时常回荡我们的笑声。

最近,公园又改装了,小溪旁边多了两座凉亭。坐在亭中,俯身看去,溪水里水草仿佛在舞蹈,水草间还有可爱的小白条鱼在游来游去,水面不时泛起涟漪。溪水的远处,伫立一座石桥,名为“众缘桥”。透过桥孔,可以看到远处环绕乡野的农田,青绿色的田间不时有白色的飞鸟嬉戏觅食。一入此地,顿觉闲适,真是一个好地方。

美丽的小公园,你陪伴着我长大,我也将你永留在心里。

苏州高新区敬恩实验小学四(2)班 陈封骨
指导教师 王海燕



视觉中国 供图